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Zápis ze schůze obecního zastupitelstva v Lubníku dne 12.12.2011, konaného v budově 

 obecního úřadu  Lubník 

 

č.j. ou - 

 

Přítomni :  viz presenční listina, 7 přítomno 

Hosté: Miroslav Šilar 

 

Program :   

1. Zpráva velitele SDH Lubník 

2. Zpráva komisí při OÚ Lubník 

3. Rozpočtová opatření 

4. Rozpočtové provizorium na r.2012 

5. Jmenování inventarizační komise k inventarizaci obecního majetku k 31.12.2011 

6. Schválení směrnice o inventarizaci. 

7. Souhlas OZ o věci bezúplatného převodu majetku z pozemkového fondu na obec Lubník 

8. Stanovení podmínek prodeje a ceny zasíťovaných pozemků 

9. Diskuse, ostatní  

 

        

Schůze je  usnášeníschopná.  Navržený  program  byl  schválen,  ověřovatelé   zápisu   byli  jmenováni 

Martin Janský a Petr Janeček. 

 

 1/ Miroslav Šilar přečetl zprávu o činnosti SDH Lubník: 

 V letošním roce probíhala od ledna do května kompletace hasičského vozidla PRAGA RN CAS 16, 

na které se podílela většina členů SDH. Oprava byla ukončena výstavou a požehnáním na hřišti 

v Lubníku. S touto akcí bylo spojeno pořádání okrskové soutěže,  kde se naše družstvo umístilo na 

třetím místě. SDH pořádalo hasičský ples a pálení čarodějnic. 

Dále jsme se zúčastnili s našim autem jízdy na sraz hasičských vozidel a řidičů Pyrocar 2011. 

Za účast na této akci jsme obdrželi děkovný dopis od Okresního sdružení hasičů Ústí nad Orlicí. 

Z hasičské činnosti jsme se zúčastnili okrskového námětového cvičení na areál bývalé pily v Sázavě, 

 v obci Lubník v budově obecního úřadu a čtyři cvičení školní ve zbrojnici. 

Plán činnosti SDH na příští rok:-dovybavit  auto,tak, aby se mohlo nahlásit jako zásahu schopné 

    -provést opravy na zbrojnici 

    -pořádání tradičních kulturních akcí 

    -účastnit se aktivit našeho okrsku 

2/ Předsedové komisí podali zprávu o  činnosti  jednotlivých komisí: 

Finanční- dne 16.12.11 má naplánovanou kontrolu plnění rozpočtu a namátkovou kontrolu faktur 

Kontrolní- provedla kontrolu prostorů, které jsou určené na odpady. Provedla kontrolu mostku u 

Janských-zvětšení průtoku vody. Kontrola již zabudovaných zrcadel. 

Kulturní- v září byly naplánované gratulace občanů a na 5.10.11 zajistila besedu s důchodci. 

    Nyní plánuje vítání nových občánků.Pavla Šubrta, Natálie Hejlové a Romana Šilara. 

3/  Rozpočtová opatření-pro rok 2012  bude schvalovat rozpočtová opatření starosta obce s tím, že OZ 

obce je bude schvalovat dodatečně./7pro/ 

- Schválení průběžných dotací od OÚ Ústí nad Orlicí  a Svitavy na veřejnoprospěšné práce./7pro/ 

- Schválení rozpočtové opatření č. 5 na výstavbu dětského hřiště, částka 132 359,-Kč/7pro/ 

4/ Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové  provizorium  na rok 2012. Až do schválení nového 

rozpočtu, bude 
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obec hospodařit podle rozpočtového provizoria,  které bude činit měsíčně 1/12 rozpočtu na rok 

2011./7pro/ 

5/ Jmenování inventarizační komise k inventarizaci obecního majetku k 31.12.2011 

Předseda inventarizační komise byl stanoven Martin Janský, členové Karel Langhamer, Dana 

Kubelková, Lubomír Klug, Michaela Šilarová. 

6/ Schválení „Směrnice o inventarizaci „ /7pro/ 

7/ Schválení OZ o věci bezúplatného převodu majetku z pozemkového fondu na obec. Jedná se o 

pozemky  p.č.2229, 37/1 a 701/6. 

8/ Pan starosta dal návrh, aby byly stanoveny podmínky prodeje zasíťovaných pozemků a to jeden 

zasíťovaný pozemek=jeden rodinný domek, aby nedocházelo ke zbytečným finančním nákladům. 

/1pro,6proti/ 

Byla schválena cena zasíťovaných pozemků. Návrh 110,-Kč/m2 - pro K.Langhamer, M.Langrová 

 a J..Fischerová,  návrh 95,-Kč/m2 – M.Janský, J.Bartoňová, P.Klug a P.Janeček. Schváleno 95,-Kč/m2 

9/ Starosta odpověděl na dopis Monice Koppové ohledně prodeje zasíťované parcely s tím, že případný 

prodej se uskuteční až po kolaudaci inženýrských sítí těchto pozemků.  Jako reálný termín je rok 2013. 

     Na zasedání OZ dne 9.11.11, jsme k bodu č.1 „Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a souhlasu se zřízením stavby“ jsme opomněli přiřadit , podtext, že se jedná o výstavbu 

plynovodu a plynových přípojek na ZTV u č.5. Věříme, že naprostá většina obyvatel tento technický 

nedostatek pochopí. 

Proběhne montáž solárního světla v lokalitě „U Hřiště“. 

EKOLA Libchavy zavede v průběhu roku 2012 známky na popelnice. Popelnice, na které bude chybět, 

nebude vyvezena.Tyto známky budou k dispozici na OÚ. Na komunální odpad budou vydávány pytle 

s logem EKOLY, s  tím, že v jiných obalech nebudou odvezeny. 

 Starosta obce podal informaci o 12 let trvající kauze mezi p. Habermannem, p.Grossmann a obcí 

Lubník ohledně posudků,  které obecní úřad vypracoval v roce 1999. Rozhodnutím Vrchního soudu 

v Praze ze dne 27.9.2011 byla obec povinna se oběma omluvit, což učinila. 

   

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Zapsala Langrová Marta 

 

 ..........................................................                                              ………………………………………. 

Karel  Langhamer                                                                            Petr Janeček 

 starosta obce 

                                                                                                                                                                                                                    

............................................................  

Martin Janský                                                                                                  


